

МАРШРУТЫ ТЕАТРА

Артисты Театра имени
Ленинского комсомола
завершили гастроль в Ро-
стове-на-Дону.

— Около шестидесяти тысяч зрителей побывали на наших спектаклях, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР Р. Экимян. — Выступления проходили на двух сценических площадках. И, как повелось, московские артисты выезжали с концертами к рабочим промышленных предприятий, труженикам села, рыбакам, воинам Советской Армии.

А впереди — новые гастрольи. Сегодня участники музыкального представления «Звезда и смерть Хоакина Мурьеты» П. Неруды вылетели в Португалию. С этой работой в постановке главного режиссера театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР М. Захарова (музыка А. Рыбникова) познакомятся зрители четырех городов страны: Лиссабона, Эворы, Порту и Коимбры. Завершится поездка 16 октября. А на следующий день спектаклем «Мои Надежды» вновь начнутся выступления коллектива перед москвичами.

ВЕРНИТЕСЬ

Г. МОСКВА

2-й ОКТ 1979